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Erwartungshorizont zur schriftlichen Reifeprüfung aus Mathematik zum Haupttermin 2007/2008

8N1 - ORG mit ergänzendem Unterricht in Physik, Chemie und Biologie und Umweltkunde

erlaubte Hilfsmittel: (selbst erstellte) Formelsammlung, Taschenrechner



Allgemeines

· Abkürzungen für Unbekannte und Parameter können von den Schülern beliebig gewählt werden.

· Prozentangaben werden auf zwei Nachkommastellen gerundet

· Auf Grund der Verwendung unterschiedlicher Taschenrechner kann es bei der Berechnung der Werte für die Binomialverteilung, sowie bei der Berechnung mittels Logarithmen zu kleinen Unterschieden in den Nachkommastellen kommen.

· Bei der Lösung von Gleichungssystemen bei der Berechnung der merkwürdigen Punkte des Dreiecks können unterschiedliche Lösungsvarianten (Gleich- oder Einsetzungsverfahren, sowie Gauß’sches Eliminationsverfahren) verwendet werden. Alle drei sind gleichwertig. Hier wird exemplarisch nur ein Verfahren verwendet.

· Bei der Umkreisberechnung können alle drei Eckpunkte verwendet werden.

· Äquivalenzumformungsschritte von Gleichungen müssen nicht angegeben werden.

· Alle Definitionen und Begründungen können in Sätzen oder Stichworten gegeben werden. 

· Zahlenstrahle bei der Berechnung der Definitionsmenge können benutzt werden.

· Beim Herausheben bei der Lösung der Exponentialgleichung können unterschiedliche Wege gewählt werden, hier ist exemplarisch einer vorgestellt.
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Probe: 
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Antwort mit den Fachtermini: Anzahl, Fundamentalsatz der Algebra, konjugiert komplex, reelle Koeffizienten
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a Antwort mit den Fachtermini: Anfang oder t = 0, Materialkonstante, Kerne zum Zeitpunkt t, Zeit
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Es müssen 5 Untersuchungen durchgeführt werden.
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Extremstellen:
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Wendepunkte:
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Wendetangenten:
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Umkreismittelpunkt:
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Schwerpunkt:
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Es werden folgende Korrekturzeichen verwendet:









AF (Angabe- oder Abschreibefehler)

Auslassung bzw. Teile fehlen









DF (Denkfehler)









FF (Folgefehler)









RF (Rechenfehler)

Rechtschreibfehler bei Fachausdruck









VZ (Vorzeichenfehler)
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